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Nehai, ftar je lepo in nit 

ne sfane. 
Naše kmetiške hiše so na zunaj mar

sikje kot graščine. Lepe so in zidane. 
Ako pa človek pride blizu, pa mu ne 
ugajajo več tako, vsaj povsod ne. Ne
snaga na dvorišču, umazanost v no
tranjščini. Snažna hiša, to mora biti 
ponos.gospodinje. Snaga je to, kar je 
lepo, pa nič ne stane. 

Snago na dvorišču, kjer se dela, je 
težko vzdrževati. Toda na soboto in 
pred prazniki je pa tudi dvorišče treba 
pomesti in pospraviti orodje, da ne le
ži vsevprek. Če se dvorišče tudi le
po zravna in s peskom posuje ali pa s 
travo poseje, da ni blatno, bo prav lep 
utis. Klopica pred hišo naj bo stalno 
snažna, da se lahko potnik ali tudi do
mači vsedejo na njo. 

Veža je navadno kraj, kjer odlagamo 
stvari, ki jih nočemo imeti v sobi. Veža 
naj bo tudi snažna. Tu naj bo prostor 
za orodje, na tleh pa karkoli, da se 
odrgnejo čevlji in ljudje ne nosijo bla
ta v hišo. Tak blatnik se lahko doma 
napravi, splete iz slame, vrbovja, če ni 
drugega, se sešije stare vreče na obliko, 
kakor jo zahteva vhod v sobo. 

Soba je prostor, kjer se mora vsak 
počutiti zadovoljnega. Naj zato ne visi
jo nikjer umazane cunje, ne na peči, 
ne za oknom.' Po mizi naj se ne naha 
jajo drobci jedi, na katerih se pasejo 
celi roji muh v poletnem času. Dobro 
osnažena miza, suha, če tudi nepo
grnjena, vabi vsakega, da prisede. Ok
na v sobi naj bodo umita, Nele zaradi 
svetlobe, ampak zato, ker sicer tako 
motijo v sicer snažni sobi. Podobe na 
steni naj ne bodo zavite v pajčevino. 
Na rožah naj ne bo prahu, ki se kot 

kadilo dvigne, kadar sapa pihne skozi 
vrata. 



Prav prijetno dene tudi to vsakemu, 
če vidi, da je vse, kar se na mizo pri
nese, snažno. Kruh, jed, nož, kozarec, 
posoda. Seveda mora vse to nuditi tudi 
snažna roka, v snažni, če tudi še tako 
preprosti obleki. 

Snaga mora biti na obleki in čevljih, 
na vsem pohištvu. Pa ne le v oni sobi 
in tedaj, kadar vemo, da kdo tja pride 
in v katero sobo da ga bomo spustili, 
ampak vedno in povsod. 

Spomladi, ko je že toplejše, moramo 
podvzeti splošno snaženje, kakor hitro 
se prvo delo na vrtu uleti. S tem sploš
nim snaženjem začnemo v podstrešju. 
Podstrešje je velikokrat zaradi nesna
ge vzrok, da se naseli kaka bolezen v 
hišo, da se vnamejo smeti in vse mo
goče, kar je tam nametano, ob iskri, ki 
švigne iz kake špranje v dimniku. Vso 
nepotrebno navlako, smeti pa znosimo 
na gnoj, da jih s tem spravimo v zem
ljo. Podstrešje, kjer se lovijo podgane, 
je največja sramota za vsako gospo
dinjo. 

Morda imate _na podstrešju'isto, kar 
imajo drugi v kašči. Nekatere gospodi
nje shranjujejo tamkaj vreče, imajo 
tam predale za sadje, žito. Kjerkoli to 
pač je, tam mora biti na snažnem pro
storu. Predale je treba izprazniti, zmi
t.i in na solncu posušiti. Tudi droge, 
kjer meso visi, tudi omare, kjer se raz

. ;he vkuhane, v kozarcih shranjene jedi 
pospravljajo, je treba večkrat temeljito 
osnažiti, zbirati. (Dalje sledi.) 

Čuvaj čevlje! Največ čevljev nam 
uniči mokrota. Če so mokri, pa ne zna
mo z njimi prav ravnati, bodo kmalu 
končali. Mokre čevlje hitro posušiš, 
ako jih napolniš z ovsom, otrobi ali pa
pirjem ter jih daš kam na prepih. Če 
so se ti pa čevlji že preveč posušili, po
sebno ob peči, jih boš razmehčala s 
tem, da jih namažeš s petrolejem. Mok
re čevlje težko dobro zlikaš, da bi se 
svetili. Namazi jih tako, da boš mašči 
primešala nekoliko mleka. Da čevj^e 
dolgo ohraniš, ne nosi jih vsak dan, 
ampak pusti, da se vsak drugi dan 

prezračijo in osušijo od pota, ki ga je 
noga spotila. Če ti usnje na čevljih po
ka, odstrani maščo,' pa namazi čevlje z 
ricinovim oljem. 


